O MoAAaTTAQCIAOHOG OTOUG PUOIKOUG apiOpouUg

1n ‘Aoknon

Na unohoyioelg Ta ywopeva:
6x10 = 75x10 = 20x8 = 50x9 =
6x100 = 75x 100 = 20 x 80 = 50x90 =
6 x1.000 = 75 x1.000 = 20 x 800 = 50 x900 =
6 x 10.000 = 75 x 10.000 = 20 x 8.000 = 50 x9.000 =

2n ‘Aoknon

Na untoAoyioelg Ta yivoueva Kat va eEnNynoelg Tola oTPATnyLKr XPNOoLUoToNoeg:
16x 11 = 27 x99 = 14 x 101 =
57 x29 = 45 x 999 = 16 x 110 =

3n Aoknon

Na ypdyelg kabe napdyovta og AvaAUTIKY] LOP®Y] Kal UETA va BPELG TO YIVOUEVO, OTIWG OTO
napddelyua:

23 x32 = (20+3) x (80+2) = (20x 30) + (20x2) + (83x30) + (3x2) =600 + 40 + 90 + 6 = 736

39x13 =

66 X 54 =

4n ‘Aoknon

Na KUKAWOELG TOUG TIaPAYOVTEG TIOU TO YIVOEVO Toug eival peyaAutepo and 6.000:

a.68x79

B. 75 x 88 Y. 62 x 85

d.81x75

5n Aoknon

Na urtoAoyioelg Ta yvopeva Kat va eEnNynoelg Tola oTPAatnyLKr) XPNoLoToinoeg:

60x20x5 = 50x40x9 =
9x3x5 = 25x17 x4 =
50x200x 25 = 125x 16 x 8 =
6n Aoknon
Na urntoAoyioelg kdbeta Ta ywvopueva. Ti mapatnpeig;
a.23x35 = Kat 35x23 = B.59x46 = Kar 46 x59 =
10 MpdpAnua
m - H Aavdn mAnpwvetal 8 € v wpa. Epydletal 38 wpeg tnv eBdoudda.
Q“‘v Méoa € eival o unviaiog odég mg;
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O MoAAaTTAQCIAOHOG OTOUG PUOIKOUG apiOpouUg EVéTI‘]TCI 2

20 MpopAnua

H Ayyelikn eixe 1 xaptovouioua twv 100 €, 2 Twv 50 €, 3 Twv 20 €
kat 4 Twv 10 €. Ayépaoce €va popena tTwv 89 €, pia todvra Twv 38 €
kal €va (euydpt naroutola Twv 73 €. Ndoa xprjuata g EUewvay;

AUo eviiAikeg Kal Téooepa nawdld mapakoAoubnaav [ia cuvaulia
KAQOIKNG HOUOIKNAG. KdBe evrihikag MAripwoe 23 € kal kabe maudi
13 €. '/Edwoav oTo Taueio duo xaptovouiopata Twv 50 €. Mdoa €
npav pPEaTaq;

Aigpelvnon - Emékraon
2ulntdpe otnv TdEN Nwg urnopouue va BPouue TO YIvopevo 13 x 24:
a. M€ UNIKO Bekadikng BAong

B. oxedladlovtag opboywvia
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